

笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

04/12/2016

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry

电话: 65609679 传真: 65663806 崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师 干事: 黄玉莲姐妹

2016年主题: "基督,教会之首" (歌罗西书1章18节)

亲爱的读者,

I 复兴的应许

以弗所书 1:1-4, 12-14

(摘自杜祥和牧师著作,1977年十二月份之《宗教改革旌旗》)

让主在我们心中居首位

除非让主做我们生命中的主宰,否则我们就没有复兴可言。每天必须将自我废除并钉死在十字架上。回想我们主的话: "若有人要跟从我,就当舍己,背起他的十字架,来跟从我。"(马太福音 16:24)。我们让主居首位之前必须先舍己。

其次,我们必须爱主胜于其他人: "爱父母过于爱我的,不配做我的门徒; 爱儿女过于爱我的,不配做我的门徒。"(马太福音 10:37)。

我们必须邀请主进入我们心中。祂并不强行而入。祂站在门外说: "看哪,我站在门外叩门,若有听见我声音就开门的,我要进到他那 里去,我与他,他与我,一同坐席。"(启示录 3:20)

我们不再让自己发号施令掌管我们自己的生命。从今以后,唯有耶稣

, 永远耶稣!

在神的话语上有长进

除了神的话语,我们没有其他途径通晓神的旨意,或在灵命上增长成熟。神的话语是粮食。我们每天都要从圣经中得到滋养。虽然需要时间,但回报将是丰富的。所以,千万别忽略了我们基督徒生命中这重要的部分。让我们每天都有系统地、坚持不懈地、以祷告心、虔诚地、顺服地读经。然后看看主如何赐福于我们。神的话语使我们不会迷失正路。"我将你的话藏在心里,免得我得罪你。"(诗篇 119:11)

遵守神的诫命

我们必须对神的神圣律法持着崇高与健全的敬重。神指令我们要圣洁,因祂是圣洁的。除非我们敬畏神的诫命,否则,我们就会随意地犯罪。那么就无复兴可言了。因此,让我们在光明中行,如同神在光明中。

向未得救的见证

带领未得救的信主是我们充满喜悦的特权。让我们热衷于见证。让我们不把救主荣耀的名当为可耻的。主说: "凡在人面前认我的,我在我天上的父面前,也必认他;凡在人面前不认我的,我在我天上的父面前,也必不认他。"(马太福音 10:32-33)。

II 著名诗歌《夕阳西沉》

(摘自杜祥和牧师著作,1978年九月份至十月份之《宗教改革旌旗》) 25年来,Henry Francis Lyte 一直在英国的渔村 Brixham 证道。近晚年时,他的健康每况愈下,医生建议他到气温暖和的地中海地区居住。1847年九月五日,前往意大利的前夕,他在最后的一次讲道时如此总结: "亲爱的朋友,弟兄姐妹们,我现在必须离开你们。我的工作生涯即将结束。我并不想离开你们,你们知道我是多么希望继续留在这里。虽然我带着沉重的心情离开你们,但我不会撇下你们让你们得不到安慰。因为主耶稣绝不会撇下我们。祂是永远与我们同在的主和朋友。

资深

牧师

师杜祥和牧

属灵操练(+二月份)

继续爱祂并为祂而活,祂必与你同在至到永远。我们或许不会再相见,但我们有个确实的盼望,就是有一天,我们必在主的荣耀中面对面。再见!"当他坐下时,会众没有不落泪的,因他们知道这或许就是与他们牧师最后的一次见面。

当晚,Henry Francis Lyte 走到他最爱去的海边一处,算是告别也同时最后一次欣赏夕阳的辉煌景色。"叫我如何离得开这里?"他心想。在远处的地平线上,金黄色的太阳正迅速地下降,像沉进闪烁迷人的大海。当那火球消失在视野之外时,天空泛起黄红金三色组成的最后一抹耀眼光辉。很快的,暮色笼罩,又是一天的结束。

他在那熟悉的沙滩上缓慢踱步,望着远处的景色,思潮奔向天上。他的主在天上等着他。他回想起在一千八百年前,当耶稣与两位门徒同行往以马忤斯去的难忘情景。当天他们一路上与主同行的团契交通是何等温馨亲切,因主与他们讲解经上关于祂自己和天上的事。天色渐晚,他们走近路旁一间小客栈,门徒对耶稣说:"主啊,时候晚了,日头已经平西了,请祢同我们住下吧!"当主成全他们心愿同他们住下时,真是莫大的慰籍!

望向天上, Henry Francis Lyte 说了这段祷文: 夕阳西沉,求主与我同居;黑暗渐深,求主与我同居; 求助无门,安慰也无求处,常助孤苦之神,与我同居。

灵感这一激发,一首举世闻名的诗歌就诞生了。Henry Francis Lyte 即将离开他亲爱的英国,不再回来,但他在他一生忠心事奉的主里找到平安与力量。诗歌的第二节如此说:

渺小浮生,飘向生涯尽处,欢娱好景,转瞬都成往事;变化无常,环境何能留住?恳求不变之神,与我同居。

亲爱的读者,当你听着这首美丽的诗歌,请记住,当一天过去而心里感到孤单时你或许也需要主耶稣与你同居。祂切望成为你的朋友。当我们在地上的寄居结束,我们已经精疲力尽,你必需要祂。你何不现在就来信耶稣,并对祂说"主啊,与我同居。"

诗歌背唱

谷中百合 (颂 167)

恩主耶稣是我良友,有主胜得万有, 万人中救主是我最好灵友, 恩主是谷中百合花,我唯一需要祂, 祂能洗净我使我圣洁无暇。 悲伤时祂来解忧,患难时祂保佑, 一切忧虑全放在主肩头; 主是晨星灿烂光华,是谷中百合花, 万人中救主罪美好,我爱祂。

金句背诵

(诗篇 73:28)

但我亲近神是与我有益; 我以主耶和华为我的避难所, 好叫我述说你一切的作为。

(诗篇86:5)

主啊, 你本为善良, 乐意饶恕人, 有丰盛的慈爱赐给凡求告你的人。

读经运动

旧约圣经: 撒母耳记上8至12章

每日灵修(每日读经释义)

新约圣经: 腓立比书 4 章

十诫 (12)

(接续 27/11)

我是贪婪的人吗?

出埃及记 20:17; 申命记 5:21

第十诫命 一 "不可贪恋人的房屋;也不可贪恋人的妻子、仆婢、牛驴,并他一切所有的。" (出埃及记 20:17;参考申命记 5:21)

III. 贪婪之罪的治疗方法 一 贪婪伤害了信徒的生命。它摧毁了他为基督做的见证。唯一的治疗就是藉着基督归向神。敬虔加上知足的心便是大利了。贪婪的最美好解决方法可以在提摩太前书 6: 6-12 找到: "然而,敬虔加上知足的心便是大利了;因为我们没有带什么到世上来,也不能带什么去。只要有衣有食,就当知足。但那些想要发财的人,就陷在迷惑、落在网罗和许多无知有害的私欲里,叫人沉在败坏和灭亡中。贪财是万恶之根。有人贪恋钱财,就被引诱离了真道,用许多愁苦把自己刺透了。但你这属 神的人要逃避这些事,追求公义、敬虔、信心、爱心、忍耐、温柔。你要为真道打那美好的仗,持定永生。你为此被召,也在许多见证人面前,已经作了那美好的见证。"

待续 -- 第9页

十诫 (12)

(接续第4页)

敬虔就是愿像神。愿像神就是愿像基督因为耶稣说祂与父是合而为一。愿像基督表示他的一切愿望基于对基督的爱。神的爱是圣灵于每个信徒领受救恩时浇灌在他的心里。他首先必须恢复他对神的爱,让它在心中重居首位。他必须为他的贪婪之罪悔改,求神将这贪念从心中除去。以研读与默思神的话语来爱神。祂的话语能洁净并更新败坏的心思意念。这样,就能恢复知足之心了。"知足之心"就是信徒对神所赐的一切感到"完全满意"。"知足"(参考第8节)的词根有避开之意。他避开或推开一切属世的东西。这就像他不断地推开袭击他的物质主义。

他对生命中的一切都很感恩。他知道他没有带什么到世上来,也不能带什么去。他对于神所供应的一切必需品,即食物与衣裳感到满足,他不为吃什么或到哪里吃而烦,也不为穿什么而烦。他要逃离物质主义。他所要追求的是"公义、敬虔、信心、爱心、忍耐、温柔";并"要为真道打那美好的仗,持定永生。你为此被召,也在许多见证人面前,已经作了那美好的见证。"

待续 - (11/12)

主内郭全佑牧师